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(K) … Pokud vedoucí práce vyhodnotí 4 a více kritérií označených příznakem (K) jako hraniční,
měla by být závěrečná práce celkově hodnocena F. 
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Stručné slovní vyjádření k hodnocení závěrečné práce:
Práce je vcelku jasná, srozumitelná. Do značné míry se opírá o legislativu a dokumenty 
relevantních národních a mezinárodních organizací, což je vzhledem k tématu pochopitelné. 
Avšak ne vždy lze informace v těchto zdrojích dohledat; jedná se např. pouze o obecný odkaz 
na úvodní webovou stránku, který je v některých případech nefunkční. Některé zdroje jsou již
staršího data a zcela nezachycují současné trendy. Přitom právě ve světle nových trendů a 
přístupů k poskytování zdravotních služeb by bylo možno hledat nová řešení uspokojující 
potřeby pacientů, zahrnující i případné nové alternativy pro řešení situací popisovaných 
v diplomové práci (např. týkající se zmiňované nástěnky v průzkumné části práce). Je sice 
v souvislosti s konstrukcí dotazníku uvedeno, že byly získány informace z vědeckých 
databází, avšak toto není blíže vysvětleno (str. 29).
 

Bylo by vhodné stanovit jasné průzkumné otázky; hypotézy na str. 27 jsou dosti vágní 
vzhledem k tomu, že dotazník v úvodu průzkumné části ještě ani nebyl představen. U 
respondentů by bylo žádoucí zjistit více demografických údajů kromě věku a pohlaví, např. 
vzdělání. Také by bylo vhodné popsat dané zařízení a prostředí do většího detailu, včetně jeho
velikosti a nabízených služeb a lokality (např. kraje). Provázání metodiky a výsledků je do 
určité míry nepřehledné; na tabulky není v textu vždy jasně odkazováno. Otázkou je, zda nižší
návratnost mohla být způsobena třeba právě i tím, že někteří lidé nemusejí chtít vyplňovat 
tištěné dotazníky (nemají s sebou pero atd.). Umožnění sběru dat také online by mohlo přinést
další výsledky. Avšak kladně hodnotím porovnání výsledků s jinými pracemi v diskusi i 
uvedení limitů práce. Nicméně dotazník vlastní konstrukce šitý na míru daného zařízení dle 
mého názoru spíše posiluje status quo než aby přicházel s novými úhly pohledu, tudíž 
rozšíření výzkumu na další pracoviště bez další adaptace dotazníku by nemuselo být zcela 
vhodné.

Doplňující otázky pro obhajobu závěrečné práce:
1. V závěru práce uvádíte, že by v budoucnu mohl být proveden další výzkum. Bylo by možné se 

inspirovat v následujícím článku? Prosím vysvětlete svoji odpověď.
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